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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Dimanche 9 février 2025 Heure de départ 18 h 55 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : -6 oC) 

État de la piste Rapide  

Nombre de 
courses 

12 Nombre de courses de 
qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

106 

Paris mutuels $ 861,114 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
Jeff Minler 
 
Vétérinaire officiel  
Dre Abigail Stovman 

Gunnar Lindberg Andrew Vant’ Wout 
 
Formation  
Tim Vanbokhorst 

Rapport sur les courses de la journée  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau : 

Le 8 février, le cheval, “Purrfectly Blue”, a été inscrit sur la liste des vétérinaires 

comme retrait hâtif.  

Le cheval ne pourra concourir pour 7 jours. 

 

Scott Coulter a été autorisé à se retirer de ses courses. 

 

4 chevaux ont été retirés à cause des conditions météorologiques. 

 

 

Courses : 

Course  1 – “A Pinch Of Salt” a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(fer). 
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Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – “All She Can” a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

“Winter Gram” a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Course   4 – “Wild cat Delight” a été retiré (inadmissible) en raison du fait que le 

copropriétaire David Lee Miller (Blueshoe Investments) n’est pas titulaire d’une 

licence. 

Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – L’entraîneur, Ron MacDonald, a été trouvé coupable d’avoir enfreint 

la règle 35.07 (pour être arrivé en retard pour le Lasix). 

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100.  

Décision #3014249 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

Course 12 – Rien à signaler. 

 

 

 

Réclamations : 

 

Course 9 

“Tribal Dancer”, pour $ 12,000, Joseph Lewis entraîneur M. MacDonnell. 

 


